PHONG GD&PT DE KIEM TRA KI II - NAM HOC 2015 -2016
HUYEN PHU LOC Moén: Toan - Lép: 8
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Bai 1: 3.0 d:
a) Giai phu‘o*ng trinh: 2x-5=x+2
) Giai bat phuong trinh 3x - 6 > 0 va biéu dien tap nghiém trén truc s6

¢) Cho a > b. Hay so sanh: -2015a + 2016 va -2015b + 2016
1 5 ‘

Bai 2: (1,5 digm)
x-2 1 2
Giai phuong trinh 4 —=
' x+2 x x(x+2)

Bai 3: (1.5 diém) Giai bai toan D% 1g, CAs h ‘ap phuong trinh:

Hai ban, Nam va Huong ciing mot lac dap xe di tir A d& dén B. Mdi gioy
Nam di duge 15 km, cén Hirong chi di dwoc 12 km, nén Nam da dén noi trude
Huong 30 phat. Tinh quing dudmg AB.

s 3 a g b " : . 1-A
Bai 4: (3.0 dism) Cho tam gidc ABC vudng tai A, phan gidc BD. Qua D ké

dudng thing vudng géc véi BD cit BC tai E

a) Chirng minh hai tam giac ABD va DBE dong dang.
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b) Chimg minh BA.BE = BD

C) ng A ké divdno thino gono sono von DE

W RAlA el Liadain

oo _
rang - e
Lo L0
Bai 5: (1,0 diém) Cho ling tru dimg va cac kich
A =7 B B3 =
thude da cho trén hinh v& bén. Tinh dién tich xung

quanh va thé tich ctia lang tru.




PHONG GD&DPT KIEM TRA K1 IT - NAM HQC 2015 -2016
HUYEN PHU LOC Mon: Toan - Lép: 8
Thoi gian 1am bai: 90 phit (kkéng ké thoi gian giao @)
PE CHINH THUC
DPAP AN VA THANG DIEM MON TOAN 8
(gom 03 trang)
Bai Y Noi dung Piém
Bail | a) |a) 2x-5=x+42
(3d) | 1d &S2x—x=2+5 0,5
=T 0,25
Vay phuong trinh 43 cho c6 nghiém x =7 0,25
b) [b)3x-6 > 0 « x>2. Tap nghiém: {x|x>2} 0,5
1d
ey 0,5
0 2
c)
1d |a>b =-2015a<-2015b 0,5
=-2015a + 2016 <-2015b + 2016
Vay -2015a + 2016 < -2015b + 2016 0,5
Bai2 | 2) | Gisi phuong trinh: =2 41— 2 1,5
(1,5d) x+2 x  x(x+2) (diem)
PKXD: x5 0,x=—2 0,25
x—2 1 2
—= —2)+x+2=
TP T e+ =2 0,25
Sxt—x=0
S x(x—1)=0 0,25
& x =0 (loai) hoic x =1 (T/M) 0,25
Viy phuong trinh ¢6 mot nghiém x = 1. 0,25
0,25
Bai 3 Hai ban, Nam va Huong cing mét lic dap xe ditir A dé ¢énB. | 1,5
(1,5d) Moi gio Nam di duge 15 km, con Huong chi di dugc 12 km, Piém

nén Nam d3 dén trudc Huong 30 phit. Tinh quang duong AB.




0,25

a) | Goi quing dirong AB la x(km), DK: x>0
Thoi gian Nam d4 di: %(h)
Thoi gian Huong d3 di: %(h) 0,25
Nam dén truée Huong 30 phut (% gi®) nén c6 phuong trinh:
x9N x
AN 0,5
15 = 212
<:>4x+30=5x<:>x=30(th6am5n) 0.25
Viay quiang duong AB la 30 km. 0.25
Bai 4 Bai 4 (3,0 dlem) Cho AABC vuong tai A, phan giac BD. Qua 3,0
(3,0d) D ké dudng théng vudng géc véi BD cat BC tai E.
a) Chirng minh AABD va ADBE ddng dang.
b) Chimg minh BA.BE = BD’
c¢) Qua A ké dudng thing song song v6i DE cit BC & M.
BM EM
Chimng minh rang —_—=—
EC
a | a) Chimg minh AABD va ADBE dbng dang. 1,25
Piém
B Hinh vé cau a: 0,5
M
E
A D ¢
AABD va ADBE ¢6: 4 = D =90°, 4BD = DBE(gf) 0,5
| = AABD ~ ADBE(g.g) 0,25
b) | Ching minh BA.BE =BD” 0,75
Piém
BA BD 0,5
BD ~ BE —_— = L
Ad ADBE(gg)= —n =2
— BA.BE = BD’ 0,25
¢) | Qua A ké dudng thing song song v6i DE cit BC & M. Chimg 1,0




g s BM EM
minh rang —=—
BC EC

AM//DE = AM | BD

= A4BM (BD vira la duong cao vira l1a phan 025
giac)
= AB =BM
DE//AM = 24 _ D4 (1) 0:2
EC DC
AABC c6 BD la phéan giac nén: o P N Y 0,25
DC BC DC BC
(2) 0,25
N . BM EM
1 2 P —=—
Tu (1) va(2) suyra =
Bai 5
(1,0d ) Ta co,
BC?* =4 +32=25= BC =5(cm) 0,25
Dién tich xung quanh cua lang truy:
Sxq = (3+4+5).10 = 120 (cm”) 0,25
The tich cua lang tru:
3.4 0,5

V=210 =60 (cm?)

Hoc sinh gidi cdch khdc ding cho diém ti da




